



ОБЩИНА МЕЗДРА

Мездра 3100, ул. „Христо Ботев“ 27, тел: 0910/9-21-16; 0910/9-23-21, факс: 0910/9-25-23

e-mail: mezdra@mail.bg, <http://www.mezdra.bg>



ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В РЕД НА ВЪЗЛАГАНЕ
ОБЯВА ЗА СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ
9079949

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ПОСТЪПИЛО ЗАПИТВАНЕ

На основание и в срока по чл. 189 от ЗОП, в отговор на постъпило запитване с вх. № 26.00-989/31.08.2018 год. във връзка с обществена поръчка с предмет „Ремонт и рехабилитация на улици и участъци от улици на територията на община Мездра“, представяме следните разяснения:

Въпрос № 1:

В приложената Документация за участие, Раздел V „Методика за оценка на офертите“, т. 3.1. Показателят „Организация за изпълнение на поръчката“ (ОП) е посочено, че „*Всеки участник следва да представи аргументирано предложението си за изпълнение на предмета на поръчката, включително предвидената технология и оборудване на база представените данни в инвестиционните проекти.*“. В същата точка е посочено, че „*Участникът следва да представи индикативен линеен график за изпълнение на СМР. Графикът следва да представя строителната програма на участника, като прецизира съответните дейности и да е съобразен с технологичната последователност на строителните процеси.*“.

Моля, Възложителят да даде конкретни указания къде е предоставил данни от инвестиционния проект? Ако ли не, моля, укажете къде можем да се запознаем с тях?

Отговор № 1:

Участниците следва да посочат в Предложението за изпълнение на поръчката организация за изпълнение на СМР, включително предвидената технология и оборудване на базата на представените данни в Раздел II „Изисквания към Строително-монтажни работи“ и Раздел III „Предвидени Строително-монтажни работи“ от Техническите спецификации.

Въпрос № 2:

С цел прецизиране на дейностите в линейния график, моля да уточните количествата на отделните СМР или да укажете къде можем да се запознаем с тях.

Отговор: № 2

Участниците следва да представят индикативен линеен график на базата на представените данни в Раздел III „Предвидени Строително-монтажни работи“ от Техническите спецификации.

инж. Генади Събков
Кмет на Община Мездра

